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AUTORIZACIÓN PARA LA RECOLECCIÓN Y TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES


La Fundación Visión 20-20 Colombia es una Entidad Sin Ánimo de Lucro, Con Registro del Ministerio de Tecnologías de la Información No. 96062028,  identificada con Nit. 900.512.803-1 y domiciliada en la Calle 3 No. 4 – 11 del Municipio de Cachipay Cundinamarca.
  
Con la firma del presente documento queda explícitamente entendido que como titular de los datos personales arriba identificados autorizo expresamente a la Fundación Visión 20-20 Colombia y/o a la persona natural o jurídica a quién esta encargue, a que estos puedan ser compilados, procesados, utilizados, recolectados, almacenados, circulados, suprimidos, compartidos, actualizados, transmitidos y/o transferidos a terceros países, en bases de datos u archivos similares,  para los siguientes fines enmarcados en el objeto social de la Fundación:
 
Todas las diferentes bases de datos de LA FUNDACIÓN  tienen el fin de informar a Los Titulares acerca del desarrollo de sus actividades culturales y sociales, llevarlas a cabo, así   como  hacerlos   partícipes   de  las   actividades   y   eventos   que  realiza   y   hacer seguimiento al desarrollo de su labor.

Así mismo, a través del presente doy constancia que conozco la política de protección de datos personales de la Fundación Visión 20-20 Colombia, y que mis datos serán recogidos en una base de datos con la finalidad arriba señalada y por un plazo indeterminado, contado desde la firma del presente hasta que se agoten los fines antes autorizados.
 
Así mismo, he sido informado que la Fundación prestará sus mayores esfuerzos para que la base de datos cuente con las medidas de seguridad necesarias para la  conservación adecuada de los datos,  pero no se responsabilizará por eventos de fuerza mayor o caso fortuito que afecten la seguridad de los datos. De igual manera he sido informado  que tengo la posibilidad de acceder en cualquier momento a los datos suministrados, así como de solicitar la corrección, actualización o supresión de los mismos y/o revocar esta autorización de tratamiento para uno, varios o todos los fines autorizados. 
 
[bookmark: _GoBack]En señal de aceptación de lo anterior, consiento y autorizo que mis datos personales sean tratados conforme a lo previsto en la presente autorización.
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